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Frekans % Frekans % Frekans % Frekans % Frekans %
185 3,88 289 6,05 708 14,83 1935 40,53 1657 34,71 3,96 79,23

Frekans % Frekans % Frekans % Frekans % Frekans %

1 Üniversitemi bilinçli olarak tercih ettim. 5 2,30 9 4,15 36 16,59 93 42,86 74 34,10 4,02 80,46
2 Üniversite tercihimi yapmadan önce eğitim aldığım meslek ile ilgili bilgim vardı. 7 3,23 28 12,90 33 15,21 81 37,33 68 31,34 3,81 76,13
3 Eğitim aldığım alan ile ilgili bilgileri iş hayatında kullanabilmekteyim. 5 2,30 7 3,23 24 11,06 99 45,62 82 37,79 4,13 82,67
4 Mezun olduğum bölümün/programın eğitim düzeyi yeterlidir. 7 3,23 20 9,22 27 12,44 102 47,00 61 28,11 3,88 77,51
5 Mezun olduğum bölümde/programda aldığım eğitim beklentilerimi karşıladı. 5 2,30 15 6,91 41 18,89 91 41,94 65 29,95 3,90 78,06

6
Bölümün öğretim elemanları bana mesleğimin ve iş dünyasının gereksinimlerine dair 
önerilerde bulundu.

7 3,23 9 4,15 25 11,52 89 41,01 87 40,09 4,11 82,12

7 Mesleğimle/Alanımla ilgili yeterli düzeyde yabancı dil bilgisine sahibim. 28 12,90 40 18,43 66 30,41 45 20,74 38 17,51 3,12 62,30

8
Üniversite eğitimim boyunca ihtiyacım olan bilgileri araştırma ve edinme becerileri 
kazandım.

5 2,30 7 3,23 29 13,36 110 50,69 66 30,41 4,04 80,74

9 Eğitimim sayesinde insanlarla iletişim kurma becerilerimi geliştirebildim. 5 2,30 10 4,61 24 11,06 100 46,08 78 35,94 4,09 81,75
10 Almış olduğum eğitim sayesinde mesleki etik ve sorumluluk anlayışları edindim. 5 2,30 5 2,30 20 9,22 96 44,24 91 41,94 4,21 84,24
11 Üniversitemi çevremdeki insanlara / üniversite adaylarına tavsiye ederim. 8 3,69 10 4,61 35 16,13 94 43,32 70 32,26 3,96 79,17
12 Bu üniversiteden mezun olmaktan dolayı gurur duyuyorum. 6 2,76 8 3,69 25 11,52 90 41,47 88 40,55 4,13 82,67
13 Tekrar tercih yapacak olsam üniversitemi ve aynı bölüm/programı tercih ederdim. 16 7,37 14 6,45 42 19,35 74 34,10 71 32,72 3,78 75,67

14
Eğitimim boyunca üniversitem tarafından bana sunulan imkanların yeterli olduğunu 
düşünüyorum.

11 5,07 24 11,06 42 19,35 82 37,79 58 26,73 3,70 74,01

15 +1 Uygulamalı Eğitim sayesinde sektöre katkıda bulunabileceğime inanmaktayım. 5 2,30 5 2,30 19 8,76 85 39,17 103 47,47 4,27 85,44
16 +1 Uygulamalı Eğitim sayesinde iş hayatına daha deneyimli bir şekilde başlayacağım. 4 1,84 4 1,84 16 7,37 82 37,79 111 51,15 4,35 86,91

17 Üniversitem, mezuniyetim sonrasında işe yerleşme sürecimde bana destek olmaktadır. 16 7,37 23 10,60 53 24,42 66 30,41 59 27,19 3,59 71,89

18
Eğitimim boyunca üniversitemde gerçekleştirilen etkinlikler kariyer gelişimim konusunda 
bana yardımcı olmaktadır.

11 5,07 16 7,37 36 16,59 93 42,86 61 28,11 3,82 76,31

19 Üniversitem ile rahatlıkla iletişim kurabilirim. 11 5,07 5 2,30 30 13,82 90 41,47 81 37,33 4,04 80,74

20
Mezunlara yönelik yapılacak olan etkinliklere (kariyer günleri, mezunlar derneği vb.) katılım 
sağlamak isterim.

5 2,30 14 6,45 28 12,90 91 41,94 79 36,41 4,04 80,74

21 Üniversitemle bağımın kopmasını istemem. 6 2,76 7 3,23 23 10,60 97 44,70 84 38,71 4,13 82,67
22 Üniversiteme karşı bir aidiyet duygusu besliyorum. 7 3,23 9 4,15 34 15,67 85 39,17 82 37,79 4,04 80,83
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Memnuniyetin yüksek olduğu alanlar Soru No 21 3 10 15 16 

 % 83 83 86 87 89 

  
     

Kararsızların yüksek olduğu alanlar Soru No 5 14 13 17 7 

 % 19 19 19 24 30 

  
     

İyileştirme uygulanabilir alanlar Soru No 13 14 2 17 7 

 % 14 16 16 18 31 
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